

Fuerzas españolas rescatan a la rehén francesa cuyo marido fue asesinado por piratas en el Índico

E. C.

BARCELONA. La ciudadana francesa secuestrada por piratas en el océano Índico el pasado jueves y cuyo marido fue asesinado por los captores ese mismo día, fue liberada ayer por Fuerzas Armadas Españolas, según confirmó la ministra de Defensa, Carme Chacón.

La operación, llevada a cabo por el buque anfibio Galicia, se saldó, además, con la detención de siete de los ocupantes de la embarcación pirata. El secuestro se produjo cuando la mujer y su marido navegaban frente a las costas de Somalia en el catamarán 'Tribal Kat'.

blanco y sin dibujos. «Como solo te dan una camiseta térmica de dotación, después de ocho horas de trabajo tienes que cambiártela, y como no hay dinero te la tienes que comprar tú», apuntan.

«Por seguridad»

Otras voces dentro de la Ertzaintza, sin embargo, sostienen que había un cierto «descontrol» en la indumentaria. «Se veían pendientes rosas y amarillos, pins del Athletic o de la Real, collares... Y hasta algunos ertzainas se compraban sus propios gorros y chalecos para ponerse encima del uniforme; eso no pasa en ninguna Policía del mundo», apunta un agente.

A la mayoría de los ertzainas consultados les parece oportuno poner unos límites, incluso por motivos de «seguridad». «Un policía que lleva un piercing o pelo largo en una pelea tiene las de perder, porque tendrán de donde agarrarle para hacerle daño», apuntan desde Sipe.

Además de lo puramente estético, el borrador recuerda que está prohibido fumar en el interior de los coches patrulla, una costumbre que ha desencadenado muchas protestas en la Ertzaintza. «Cuando tienes que coger el relevo de otros compañeros, al coche patrulla no le da tiempo a airearse, y yo no me monto en uno que huele a tabaco», afirma un agente de la comisaría de Basauri. La anterior reglamentación obligaba a los policías a llevar la txapela incluso en el interior del vehículo policial durante las ocho horas de la jornada, lo que provocó airadas protestas.

En caso de no observar estas medidas, los agentes se arriesgarían a ser apercibidos o expedientados por faltas leves o graves, en función de la infracción. Recientemente, a ertzainas de la Unidad de Intervención se les abrió expediente por vestir prendas militares a modo de protesta cuando deberían ir de paisano en una intervención en Vitoria para detener a unos peligrosos atracadores. En otros cuerpos, los jueces han dado la razón a la Administración en casos de policías sancionados por llevar un mechón de color azul, por ejemplo. «No creo que un policía tenga que llamar la atención», sentencia un responsable del Sipe.

sable de la central. «Falta un poco de sentido común. Ni prohibir ni por nuestra parte pasarnos. La gente es responsable y sabe cómo tiene que ir», defiende.

Sobre el trato al ciudadano, la propuesta de instrucción recuerda que hay que evitar «términos o expresiones soeces» o «actitudes que puedan connotar prepotencia, pasividad, indolencia o desinterés hacia un tercero».

El borrador también se refiere a las dependencias policiales, especialmente a las oficinas de atención al público, que «deberán presentar un aspecto ordenado y decoroso».

La intervención española comenzó después de que el Galicia diera el alto a un buque sospechoso que luego intentó chantajear a la embarcación de las fuerzas armadas al mostrar que tenían «un rehén blanco», precisó la ministra.

Intercambio de disparos

En ese momento se inició un intercambio de disparos que concluyó con el hundimiento del esquife pirata, el rescate de la mujer y la detención de siete secuestradores. La rehén gala aseguró que los piratas mataron a su esposo

so el mismo día del secuestro y arrojaron el cadáver al océano.

Chacón explicó que contactó ayer con su homólogo francés, Gerard Longuet, y que el presidente español, José Luis Rodríguez Zapatero, lo hizo con Nicolas Sarkozy, para informar de la liberación de la ciudadana gala. La ministra calificó la operación de «exitosa» y señaló que demuestra que la Operación Atalanta de la OTAN para la lucha contra la piratería en aguas del Índico está siendo positiva, ya que «cada vez hay menos secuestros».

The poster is a grid of 16 boxes, each containing a photo of a band and its name along with the date of the performance. The bands listed are: MR. BIG (VIERNES 23 SEPTIEMBRE), PIMPINELA (VIERNES 7 OCTUBRE), MAGO DE OZ (VIERNES 14 OCTUBRE), DORO + MERINDINE (SÁBADO 15 OCTUBRE), VIRGIN STEELE (VIERNES 21 OCTUBRE), OBUS + LEIZE (SÁBADO 22 OCTUBRE), ICED EARTH (SÁBADO 12 NOVIEMBRE), MACHINE HEAD + BRING ME THE HORIZON + DEVIL DRIVER + DARKEST HOUR (SÁBADO 19 NOVIEMBRE), AMORPHIS (JUEVES 24 NOVIEMBRE), THE REVEREND HORTON HEAT (VIERNES 16 DICIEMBRE), and M-CLAN (SÁBADO 17 DICIEMBRE). The poster also features the text 'Tus artistas favoritos en Megapark, Barakaldo.' and the 'ROCK STAR LIVE' logo.

ENTRADAS A LA VENTA EN :

+ INFO EN:
www.salarockstar.com
info@salarockstar.com

EL CORREO